

Конференция "Графические конструкции в дизайне"



11 и 12 октября в Художественно- промышленной академии им. А.П. Штиглица прошла научно-практическая конференция "Графические конструкции в дизайне".

На открытие со вступительным словом выступили ректор СПГХПА Анна Кислицына и заведующий кафедрой графического дизайна Пётр Канайкин. С докладами выступили ведущие преподаватели профильных вузов Санкт- Петербурга и Москвы.



В конференции приняли участие доцент Высшей школы дизайна и архитектуры, руководитель образовательной программы Графический дизайн Татьяна Диодорова и студентка 1 курса магистратуры направления 54.04.01 "Коммуникативный дизайн" Полина Чернова с темой "Типографика как основополагающий элемент дизайн - концепции".

